Zestaw zadan przygotowujgcych do egzaminu gimnazjalnego:
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Kula ziemska ma promien 6400km, a dtugos¢ promienia kuli do kregli wynosi 15cm. lle razy
pole powierzchni Ziemi jest wieksze od pola powierzchni kuli do kregli? Do obliczen przyjmij
n=3,14.
Jaka jest objeto$¢ kuli, ktorej pole powierzchni wynosi 324r dm??
Pole powierzchni bocznej stozka wynosi 72m cm?, a tworzaca stozka ma dtugo$¢ 8cm. Oblicz
pole powierzchni catkowitej stozka.
Wysokos¢ walca wynosi 12cm, a jego promien jest szes¢ razy mniejszy od wysokosci. Oblicz
pole powierzchni catkowitej oraz jego objetosé.
Oblicz objetos¢ i pole powierzchni bocznej ostrostupa prawidtowego czworokatnego, ktérego
przekatna podstawy ma dtugos¢ 6cm, a wysokos¢ sciany bocznej 24cm.
W graniastostupie prostym boczna krawedz ma dtugosé 15cm. Oblicz pole powierzchni tego
graniastostupa, wiedzac, ze jego podstawa jest trapezem réwnoramiennym, ktérego
podstawy majg dtugos¢ 2cm i 8cm oraz wysokos¢ 4 cm.
Oblicz promien kota:
a) opisanego na kwadracie;
b) wpisanego w kwadrat.

Pole kwadratu wynosi 16 cm®.
Wysokos¢ tréjkata rownobocznego wynosi 6cm. Oblicz obwdd kota wpisanego w ten tréjkat.
W koto o obwodzie 4ricm wpisano tréjkat foremny. Oblicz wysokos¢ tego tréjkata.
Punkty A=(1,1), B=|(3,4), C=(2,6) to wierzchotki tréjkata ABC. Podaj wspotrzedne
wierzchotkdw trojkata symetrycznego do niego wzgledem
a) osix;
b) osiy;
Boisko szkolne ma powierzchnie 100m?. Jakg powierzchnie bedzie miato boisko narysowane
w skali 1 : 500007
Oblicz dtugosé tuku, jezeli promier ma dtugosé 8cm, a kat $rodkowy ma miare 60°.
Oblicz pole prostokata, jezeli jeden z bokéw ma dtugosé 5 cm, a przekatna 12cm.
Dwie proste, ktére przecinajg sie, tworzg cztery katy wypukte. Kat a jest dwa razy wiekszy od
kata B. Oblicz miary tych katéw.
Oblicz prawdopodobienstwo, ze w dwukrotnym rzucie kostkg do gry wypadnie parzysta liczba
oczek w obu rzutach.
Znajdz wartosci funkcji y = 2x* + x-5 dla argumentéw x = -2, x =-1, x=0, x=1, x=2 oraz zaznacz
punkty nalezace do jej wykresu.
Matka i cérka majg razem 48 lat. Szes¢ lat temu matka byta trzy razy starsza od coérki. lle lat
ma matka, a ile corka?
Jacek chciat kupi¢ laptop. Laptop kosztowat 2899 zt bez podatku VAT. Wraz ze wzrostem VAT
jego cena wzrosta 0 1%. Jacek poczekat na promocje, w ktérej cene obnizono o 15%. lle Jacek
zaptacit za laptop, korzystajgc z promoc;ji?
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.a) A=(1,-1), B=(3, -4), C=(2, -6)

b) A=(-1,1), B=(-3, 4), C=(-2, 6)
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